I
Ceské E
Vyresené MASYU Ize vyménit na
stanovisti Polska za pismeno.

Tym: Pocet volnych poli:

* Perly se naviékaji na jeden provdzek, ktery se

nesmi kiiZit a musi byt uzavreny. VZOR:
« V cerné perle se provdzek lomi do pravého thlu, ale )
na obou sousednich polich vede rovné. O
« Skrz bilou perlu prochdzi provdzek rovné a alespori ™Y

na jednom ze sousednich poli se pak musi lomit do ')
pravého thlu. O
. I?es“en/' je jednoznacné. 0O ®
+ Resenim je pocet volnych poli (tj. bez perly a bez
provdzku) ze vsech tfi uloh.
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